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Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
ФБУН «Федеральный научный центр гигиены им. Ф.Ф. Эрисмана» Роспотребнадзора
Всероссийское общество гигиенистов, токсикологов и санитарных врачей
Уважаемые коллеги!

[bookmark: _GoBack]23-24 ноября 2023 г. в соответствии с приказом Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 05.06.2023 г. № 345 состоится Всероссийский научный конгресс с международным участием «Эрисмановские чтения – 2023. Новое в профилактической медицине и обеспечении санитарно-эпидемиологического благополучия населения». 

Организаторы Конгресса: 
· Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
· Всероссийское общество гигиенистов, токсикологов и санитарных врачей  
· ФБУН «Федеральный научный центр гигиены имени Ф. Ф. Эрисмана» Роспотребнадзора

Перечень основных вопросов для рассмотрения на Конгрессе:
1. Достижения гигиены в научно-технологическом развитии страны.
1. История и перспективы развития государственной санитарно-эпидемиологической службы России. 
1. Развитие системы социально-гигиенического мониторинга. Управление рисками здоровью различных групп населения. 
1. Гигиенические проблемы атмосферных загрязнений и изменение климата.
1. Гигиенические проблемы обеспечения безопасных условий водопользования населения. 
1. Гигиена безопасного и здорового питания различных групп населения. 
1. Гигиенические проблемы роста и развития, обучения и воспитания детей, подростков и молодежи. 
1. Гигиенические проблемы содержания территорий городских и сельских поселений: актуальные проблемы и пути решения. 
1. Химическая безопасность объектов среды обитания. Профилактическая и клиническая токсикология. 
1. Научные основы разработки и использования современных дезинфекционных средств, технологий и способов профилактики инфекционных заболеваний. 
1. Проблемы гигиены и медицины труда. Актуальные вопросы оценки профессионального риска
1. Гигиеническая безопасность физических факторов среды обитания
1. Радиационная безопасность различных групп населения.  
1. Гигиенические проблемы обеспечения безопасности транспорта.
1. Гигиеническое воспитание населения.
1. Гигиена экстремальных, чрезвычайных ситуаций; военная гигиена.
1. Совершенствование лабораторно-инструментальных методов исследований в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения. 

Формы участия в Конгрессе: 
· Очное участие с устным докладом;
· Очное участие без доклада с публикацией материалов; 
· Очное участие с устным докладом и публикацией материалов;
· Очное участие с постерным докладом в он-лайн формате;
· Очное участие с постерным докладом в он-лайн формате и публикацией материалов;
· Очное участие без публикации материалов и без доклада; 
· Дистанционное участие (с публикацией);
· Дистанционное участие (с постерным докладом в он-лайн формате);
· Дистанционное участие (с постерным докладом в он-лайн формате и публикацией);
· Дистанционное участие (без публикации).

Место проведения Конгресса: ФБУН «ФНЦГ им. Ф. Ф. Эрисмана» Роспотребнадзора (Московская область, АО Мытищи, город Мытищи, ул. Семашко, дом 2).

Условия участия в Конрессе: до 10 сентября 2023 г. зарегистрироваться на официальном сайте мероприятия (при регистрации обязательна проверка правильности написания почты, будет направлено подтверждение). Обратить внимание на приложение № 3 Приказа №345, регистрация на очное участие проходит СТРОГО в соответствии с распределением квот на учреждение и подтверждается согласованным с руководителем списком очных участников (вне списка участники не могут принять участие в Конгрессе). Ограничений на дистанционное участие нет. Участие в Конгрессе предполагает членство во Всероссийском обществе гигиенистов, токсикологов и санитарных врачей. Для вступления в Общество необходимо направить скан заполненного заявления с подписью на e-mail: societyhtd@yandex.ru. Бланк заявления доступен при регистрации.

Участие с докладом (устным или постерным) и/или публикацией:
Заявка на участие в работе Конгресса с докладом сопровождается резюме. Резюме устного доклада должно содержать: введение, цели и задачи, методы, результаты, заключение (выводы). Резюме должно сопровождаться несколькими ключевыми словами или словосочетаниями, отражающими основную тематику доклада. Объем резюме должен быть строго от 200 до 250 слов. Резюме доклада нужно загрузить в личный кабинет. 
Постерные доклады будут размещены в он-лайн формате на сайте https://фнцг.рф/. Заявку на участие с постерным докладом нужно заполнить в личном кабинете участника. Требования к оформлению постерного доклада.
Титульный слайд:
· название доклада;
· автор(ы) доклада;
· место работы и должность автора(ов);
· город, страна.
Доклад представляется в формате презентации, разработанной в Microsoft PowerPoint (возможные форматы: .pptx, . ppt, .pdf). В презентации необходимо использовать стандартные шрифты, которые по умолчанию входят в пакет загрузки системы Windows. Размер шрифта для заголовков слайдов – 20 кегль, основной текст – 16 кегль. Оптимально количество слов на слайде – 10-15. Желательно сопровождать представляемый на слайдах текст иллюстрациями. Требования к иллюстративному материалу 
· высокое качество разрешения - минимум 600*600px (на картинке не видны отдельные пиксели, она не смазанная);
· без водяных знаков и других сопровождающих надписей.
Ссылка в личный кабинет будет направлена в подтверждающем письме (названия всех докладов указать при регистрации). Срок представления заявки на доклад – до 1 августа 2023 г. Доклады будут направлены на рецензирование и утверждение Оргкомитетом Конгресса. Оргкомитет оставляет за собой право отклонять материалы, не соответствующие тематике конгресса или указанным требованиям. При включении доклада в Программу Конгресса Вам будет выслано уведомление на электронную почту, указанную при регистрации. Материалы, присланные после указанного срока, рассматриваться не будут. 
Не включенные в программу Конгресса заявки на устные доклады по решению Оргкомитета могут быть представлены в виде постерных докладов в он-лайн формате. По итогам Конгресса наиболее интересные и значимые материалы будут опубликованы в журналах «Гигиена и санитария», «Здравоохранение Российской Федерации», «Токсикологический вестник», «Здоровье населения и среда обитания» и «Дезинфекционное дело».

Участие в конкурсе молодых ученых. Требования к участникам: возраст до 35 лет, для кандидатов наук – до 39 лет, очное или дистанционное участие в Конгрессе с постерным докладом. 

Материалы Конгресса: 
Планируется издание сборника материалов (в печатном и электронном вариантах). Материалы принимаются только в электронном виде через официальный сайт мероприятия при регистрации. Материалы нужно загрузить в личный кабинет. Доступ в личный кабинет будет доступен по ссылке, направленной в письме с подтверждением регистрации (названия всех докладов указать при регистрации) названия всех публикаций указываются в регистрационной карте. Срок представления материалов – до 1 августа 2023 г. Публикация материалов бесплатная. 

Требования к оформлению материалов:
Публикация должна содержать: введение, цели, методы, результаты, заключение (выводы), сопровождаться несколькими ключевыми словами или словосочетаниями, отражающими основную тематику публикации.

· Материал должен включать разделы: название, ФИО автора(ов), название организации, E-mail для связи с читателями и Оргкомитетом, ключевые слова, актуальность, цель, материалы и методы, результаты, заключение, список литературы.
· объем (всех разделов, включая название, данные об авторе(ах) и список литературы – не более 1500 слов. 
· Шрифт Times New Roman,
· Размер шрифта – 12, междустрочный интервал – 1,5; все поля – 2 см; абзацный отступ −1,25 см.
· В заголовке указываются: название статьи (заглавными буквами), фамилия, инициалы автора (авторов), полное название органа, организации, научного (образовательного) учреждения, город, страна (курсивом).
· Таблицы, диаграммы, рисунки подгружаются с текстовой частью в заявке на публикацию. В тексте жирным шрифтом в скобках указать номер таблицы, диаграммы, рисунка. При оформлении диаграмм использовать различные виды штриховки, цвет не использовать. Пример (Рисунок 1) или (Таблица 1)
· Таблицы, диаграммы, рисунки: сквозная нумерация, номер таблицы, диаграммы, рисунка (обязательно!) – выравнивание по правому краю; заголовок − над таблицей, диаграммой, рисунком выравнивание по ширине. 
· Ссылки на литературу в тексте даются в квадратных скобках. 
Примеры заполнения авторов, докладчиков и их аффилиаций:

Авторы
	Иванов А.А.1, Петров В.В.2


Аффилиация
	1. ФГАОУ ВО «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» ….Министерства здравоохранения Российской Федерации, Москва, Россия,
2. Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по субъекту РФ



Все присланные материалы рецензируются Научным комитетом. Научный комитет оставляет за собой право отклонять материалы, не соответствующие тематике конгресса или указанным требованиям. Материалы, присланные после указанного срока, рассматриваться не будут.

Организационный взнос за участие в конгрессе не предусмотрен.

Все подробности участия в конгрессе на официальном сайте: https://фнцг.рф/

Список гостиниц для проживания будет размещен на сайте https://фнцг.рф/


Контакты Оргкомитета: 
E-mail: erisman.congress@fncg.ru
Телефон для связи
+79362511489
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